

大和証券グループ 統合報告書 2016 (ディスクロージャー誌)2016 年 3 月期

正誤表

(下線部分修正)

修正前【誤】	修正後【正】												
<p>P16 連結自己資本規制比率</p> <p style="text-align: right;">(単位 億円)</p> <table border="1"> <thead> <tr> <th style="text-align: center;">項目</th> <th style="text-align: center;">2015 年度</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>リスク・アセット合計 (E)</td> <td style="text-align: right;"><u>52,913</u></td> </tr> <tr> <td>信用リスク・アセットの額</td> <td style="text-align: right;"><u>28,520</u></td> </tr> </tbody> </table>	項目	2015 年度	リスク・アセット合計 (E)	<u>52,913</u>	信用リスク・アセットの額	<u>28,520</u>	<p>P16 連結自己資本規制比率</p> <p style="text-align: right;">(単位 億円)</p> <table border="1"> <thead> <tr> <th style="text-align: center;">項目</th> <th style="text-align: center;">2015 年度</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>リスク・アセット合計 (E)</td> <td style="text-align: right;"><u>52,917</u></td> </tr> <tr> <td>信用リスク・アセットの額</td> <td style="text-align: right;"><u>28,524</u></td> </tr> </tbody> </table>	項目	2015 年度	リスク・アセット合計 (E)	<u>52,917</u>	信用リスク・アセットの額	<u>28,524</u>
項目	2015 年度												
リスク・アセット合計 (E)	<u>52,913</u>												
信用リスク・アセットの額	<u>28,520</u>												
項目	2015 年度												
リスク・アセット合計 (E)	<u>52,917</u>												
信用リスク・アセットの額	<u>28,524</u>												
<p>P108 自己資本の構成に関する開示事項</p> <p style="text-align: right;">(単位 百万円)</p> <table border="1"> <thead> <tr> <th style="text-align: center;">項目</th> <th></th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>リスク・アセットの額の合計額 (7)</td> <td style="text-align: right;"><u>5,291,324</u></td> </tr> </tbody> </table>	項目		リスク・アセットの額の合計額 (7)	<u>5,291,324</u>	<p>P108 自己資本の構成に関する開示事項</p> <p style="text-align: right;">(単位 百万円)</p> <table border="1"> <thead> <tr> <th style="text-align: center;">項目</th> <th></th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>リスク・アセットの額の合計額 (7)</td> <td style="text-align: right;"><u>5,291,768</u></td> </tr> </tbody> </table>	項目		リスク・アセットの額の合計額 (7)	<u>5,291,768</u>				
項目													
リスク・アセットの額の合計額 (7)	<u>5,291,324</u>												
項目													
リスク・アセットの額の合計額 (7)	<u>5,291,768</u>												
<p>P116 2. 自己資本の充実度に関する事項 信用リスクに対する所要自己資本の額</p> <p style="text-align: right;">(単位 百万円)</p> <table border="1"> <thead> <tr> <th style="text-align: center;">項目</th> <th></th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>中央清算機関関連エクスポージャー</td> <td style="text-align: right;"><u>2,427</u></td> </tr> <tr> <td>信用リスクに対する所要自己資本の額</td> <td style="text-align: right;"><u>228,157</u></td> </tr> </tbody> </table>	項目		中央清算機関関連エクスポージャー	<u>2,427</u>	信用リスクに対する所要自己資本の額	<u>228,157</u>	<p>P116 2. 自己資本の充実度に関する事項 信用リスクに対する所要自己資本の額</p> <p style="text-align: right;">(単位 百万円)</p> <table border="1"> <thead> <tr> <th style="text-align: center;">項目</th> <th></th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>中央清算機関関連エクスポージャー</td> <td style="text-align: right;"><u>2,462</u></td> </tr> <tr> <td>信用リスクに対する所要自己資本の額</td> <td style="text-align: right;"><u>228,192</u></td> </tr> </tbody> </table>	項目		中央清算機関関連エクスポージャー	<u>2,462</u>	信用リスクに対する所要自己資本の額	<u>228,192</u>
項目													
中央清算機関関連エクスポージャー	<u>2,427</u>												
信用リスクに対する所要自己資本の額	<u>228,157</u>												
項目													
中央清算機関関連エクスポージャー	<u>2,462</u>												
信用リスクに対する所要自己資本の額	<u>228,192</u>												
<p>P117 連結総所要自己資本額</p> <p style="text-align: right;">(単位 百万円)</p> <table border="1"> <thead> <tr> <th style="text-align: center;">項目</th> <th></th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>信用リスクに対する所要自己資本の額</td> <td style="text-align: right;"><u>228,157</u></td> </tr> <tr> <td>連結総所要自己資本の額</td> <td style="text-align: right;"><u>423,305</u></td> </tr> </tbody> </table>	項目		信用リスクに対する所要自己資本の額	<u>228,157</u>	連結総所要自己資本の額	<u>423,305</u>	<p>P117 連結総所要自己資本額</p> <p style="text-align: right;">(単位 百万円)</p> <table border="1"> <thead> <tr> <th style="text-align: center;">項目</th> <th></th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>信用リスクに対する所要自己資本の額</td> <td style="text-align: right;"><u>228,192</u></td> </tr> <tr> <td>連結総所要自己資本の額</td> <td style="text-align: right;"><u>423,340</u></td> </tr> </tbody> </table>	項目		信用リスクに対する所要自己資本の額	<u>228,192</u>	連結総所要自己資本の額	<u>423,340</u>
項目													
信用リスクに対する所要自己資本の額	<u>228,157</u>												
連結総所要自己資本の額	<u>423,305</u>												
項目													
信用リスクに対する所要自己資本の額	<u>228,192</u>												
連結総所要自己資本の額	<u>423,340</u>												

## 修正前【誤】

P167

## (4) 自己資本規制比率の状況

(単位 %、百万円)

	平成 28 年 3 月期
取引先リスク相当額	<u>64,984</u>
計 (E)	<u>224,187</u>
自己資本規制比率 (D) / (E) × 100	<u>331.5%</u>

## 修正後【正】

P167

## (4) 自己資本規制比率の状況

(単位 %、百万円)

	平成 28 年 3 月期
取引先リスク相当額	<u>60,775</u>
計 (E)	<u>219,977</u>
自己資本規制比率 (D) / (E) × 100	<u>337.8%</u>